

# ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ И СЛАВА

82 года назад замкнулось блокадное кольцо вокруг Ленинграда. Несмотря на постоянные бомбежки и обстрелы, страдания от голода и холода, ленинградцы самоотверженно защищали свой любимый город. Жители осажденного города не дрогнули и не сломились. Они не сомневались в Победе. Свобода и честь Родины, любовь к родному городу были для них сильнее несовместимых с человеческой жизнью испытаний.



8 сентября, в День памяти жертв блокады, в Курортном районе прошли церемонии возложения цветов на мемориалах и братских захоронениях. Была объявлена минута молчания в память о погибших.

Торжественно-траурные церемонии прошли на мемориалах Сестрорецка, у Вечного огня в Зеленогорске, на самом большом в районе блокадном захоронении в поселке Тарховка, на братских захоронениях в поселках Горская, Песочный, в Ушково в сквере Героя Советского Союза Дмитрия Ушкова.

В церемониях приняли участие ветераны, руководитель Курортного района Александр Забайкин, депутат Заксобрания Санкт-Петербурга Александр Ходосок, представитель председателя ЗакСа Александр Ваймер, руководители органов мест-

ного самоуправления, депутаты муниципальных образований, молодежь, жители Курортного района.

— Все мы, жители Великого города, никогда не забудем трагедию и величайшую стойкость ленинградцев в годы блокады. Вечная память и слава всем, кто сохранил для нас наш прекрасный город! Пусть правда о героических 900 днях блокады передается из поколения в поколение! — сказал глава Курортного района Александр Забайкин.

8 сентября отмечается еще одна памятная военная дата. 80 лет назад от фашистских захватчиков был освобожден Донецк. Сегодня мы, как никогда, едины с жителями этой героической земли.

Низкий поклон всем блокадникам, всем ветеранам! Вечная память погибшим!

Марина Воронина